
Fråga 46a. I vilken utsträckning anser du att den svenska skolan lyckas med följande? (Avser grund‐ och gymnasieskola) Ge eleverna goda ämneskunskaper

I mycket stor 
utsträckning

I ganska stor 
utsträckning

I ganska liten 
utsträckning

I mycket liten 
utsträckning

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt 
bortfall på 
frågan

Andel (%) 6,6 42,3 28,0 5,9 17,1 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,5 1,4 0,7 1,1 . .

Antal 241 1807 1270 254 745 4317 70

KÖN
Andel (%) 6,4 43,4 26,8 6,1 17,3 100 .

Felmarginal ± 1,1 2,0 1,8 1,0 1,5 . .

Antal 131 1027 659 143 416 2376 46

Andel (%) 6,8 41,2 29,3 5,8 17,0 100 .

Felmarginal ± 1,3 2,3 2,1 1,1 1,7 . .

Antal 110 780 611 111 329 1941 24

ÅLDER
Andel (%) 10,1 52,8 21,2 5,9 10,0 100 .

Felmarginal ± 2,5 4,0 3,3 1,9 2,4 . .

Antal 57 340 137 37 63 634 7

Andel (%) 5,9 42,9 29,6 5,6 15,9 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,9 1,8 0,9 1,5 . .

Antal 141 1163 795 145 394 2638 28

Andel (%) 4,5 27,9 30,7 6,9 29,9 100 .

Felmarginal ± 1,3 2,7 2,8 1,6 2,9 . .

Antal 43 304 338 72 288 1045 35

BAKGRUND
Andel (%) 3,9 44,2 29,3 6,0 16,7 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,8 1,7 0,9 1,3 . .

Antal 107 1302 915 179 507 3010 38

Andel (%) 11,1 39,0 26,0 5,9 18,0 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,8 2,4 1,3 2,1 . .

Antal 134 505 355 75 238 1307 32

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.
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Fråga 46a. I vilken utsträckning anser du att den svenska skolan lyckas med följande? (Avser grund‐ och gymnasieskola) 
Ge särskilt stöd till de elever som har svårigheter i skolarbetet

I mycket stor 
utsträckning

I ganska stor 
utsträckning

I ganska liten 
utsträckning

I mycket liten 
utsträckning

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt 
bortfall på 
frågan

Andel (%) 5,6 21,4 35,4 15,2 22,5 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,3 1,5 1,1 1,3 . .

Antal 205 881 1585 661 980 4312 75

KÖN
Andel (%) 5,1 19,3 36,7 16,4 22,5 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,7 2,0 1,5 1,7 . .

Antal 105 442 891 391 544 2373 49

Andel (%) 6,1 23,5 34,1 14,0 22,4 100 .

Felmarginal ± 1,2 2,0 2,2 1,6 1,9 . .

Antal 100 439 694 270 436 1939 26

ÅLDER
Andel (%) 7,0 25,8 35,9 15,7 15,6 100 .

Felmarginal ± 2,1 3,6 3,8 2,9 2,9 . .

Antal 41 155 237 99 103 635 6

Andel (%) 5,6 21,7 35,4 15,1 22,1 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,6 1,8 1,4 1,6 . .

Antal 127 566 966 408 568 2635 31

Andel (%) 3,8 14,9 34,7 14,8 31,8 100 .

Felmarginal ± 1,2 2,2 2,9 2,2 2,9 . .

Antal 37 160 382 154 309 1042 38

BAKGRUND
Andel (%) 3,2 19,8 38,8 16,0 22,3 100 .

Felmarginal ± 0,7 1,5 1,8 1,4 1,5 . .

Antal 89 580 1186 480 674 3009 39

Andel (%) 9,6 24,1 29,7 13,8 22,8 100 .

Felmarginal ± 1,7 2,5 2,6 2,0 2,3 . .

Antal 116 301 399 181 306 1303 36

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.
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Fråga 46c. I vilken utsträckning anser du att den svenska skolan lyckas med följande? (Avser grund‐ och gymnasieskola) Ge extra stimulans till säskilt duktiga elever

I mycket stor 
utsträckning

I ganska stor 
utsträckning

I ganska liten 
utsträckning

I mycket liten 
utsträckning

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt 
bortfall på 
frågan

Andel (%) 4,6 16,9 35,1 16,1 27,3 100 .

Felmarginal ± 0,7 1,2 1,5 1,1 1,4 . .

Antal 164 696 1562 703 1179 4304 83

KÖN
Andel (%) 4,4 15,4 36,5 15,6 28,2 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,5 2,0 1,5 1,8 . .

Antal 88 349 891 374 666 2368 54

Andel (%) 4,8 18,4 33,8 16,5 26,5 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,8 2,2 1,7 2,0 . .

Antal 76 347 671 329 513 1936 29

ÅLDER
Andel (%) 6,0 21,5 34,3 19,8 18,3 100 .

Felmarginal ± 2,0 3,4 3,8 3,2 3,1 . .

Antal 33 129 226 129 117 634 7

Andel (%) 4,2 15,6 36,9 16,0 27,3 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,4 1,9 1,4 1,8 . .

Antal 94 404 1005 440 688 2631 35

Andel (%) 4,0 15,7 30,2 12,0 38,1 100 .

Felmarginal ± 1,3 2,3 2,8 2,0 3,1 . .

Antal 37 163 331 134 374 1039 41

BAKGRUND
Andel (%) 2,6 15,8 37,1 17,2 27,4 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,4 1,8 1,4 1,6 . .

Antal 68 465 1132 514 820 2999 49

Andel (%) 8,0 18,7 31,9 14,2 27,2 100 .

Felmarginal ± 1,6 2,3 2,6 2,0 2,5 . .

Antal 96 231 430 189 359 1305 34

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.
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Fråga 46d. I vilken utsträckning anser du att den svenska skolan lyckas med följande? (Avser grund‐ och gymnasieskola) Erbjuda en trygg studiemiljö

I mycket stor 
utsträckning

I ganska stor 
utsträckning

I ganska liten 
utsträckning

I mycket liten 
utsträckning

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt 
bortfall på 
frågan

Andel (%) 5,5 28,0 32,7 12,8 21,0 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,4 1,4 1,0 1,2 . .

Antal 200 1165 1465 568 905 4303 84

KÖN
Andel (%) 5,5 27,4 33,3 13,5 20,3 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,9 2,0 1,4 1,6 . .

Antal 110 635 814 322 485 2366 56

Andel (%) 5,5 28,6 32,1 12,1 21,7 100 .

Felmarginal ± 1,1 2,1 2,1 1,5 1,9 . .

Antal 90 530 651 246 420 1937 28

ÅLDER
Andel (%) 7,7 38,1 28,8 11,6 13,9 100 .

Felmarginal ± 2,3 3,9 3,6 2,6 2,8 . .

Antal 41 238 190 74 88 631 10

Andel (%) 5,1 27,7 34,9 12,8 19,5 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,7 1,8 1,3 1,6 . .

Antal 118 748 941 338 485 2630 36

Andel (%) 4,4 16,8 30,1 14,4 34,2 100 .

Felmarginal ± 1,3 2,3 2,8 2,2 3,0 . .

Antal 41 179 334 156 332 1042 38

BAKGRUND
Andel (%) 2,5 27,2 35,9 13,9 20,5 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,6 1,8 1,3 1,5 . .

Antal 74 797 1092 422 618 3003 45

Andel (%) 10,6 29,3 27,3 11,0 21,8 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,6 2,5 1,8 2,3 . .

Antal 126 368 373 146 287 1300 39

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.
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Fråga 47a. Här följer några åsikter som ibland eller ofta hörs om grund‐ och gymnasieskolan i Sveriga. Hur väl stämmer de här åsikterna med dina?
Generellt har lärarna en god ämneskompetens

Stämmer mycket 
bra

Stämmer ganska 
bra

Stämmer ganska 
dåligt

Stämmer mycket 
dåligt

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 7,6 55,1 15,9 2,0 19,5 100 .
Felmarginal ± 0,9 1,5 1,1 0,5 1,2 . .

Antal 313 2404 682 77 829 4305 82

KÖN
Andel (%) 8,9 55,5 15,4 1,7 18,4 100 .

Felmarginal ± 1,2 2,1 1,5 0,6 1,6 . .
Antal 204 1331 355 38 437 2365 57

Andel (%) 6,3 54,7 16,3 2,2 20,5 100 .
Felmarginal ± 1,2 2,3 1,7 0,7 1,9 . .

Antal 109 1073 327 39 392 1940 25

ÅLDER
Andel (%) 11,4 59,1 15,6 2,6 11,3 100 .

Felmarginal ± 2,6 3,9 2,9 1,3 2,6 . .
Antal 70 386 99 16 65 636 5

Andel (%) 7,0 56,4 15,9 1,8 18,9 100 .
Felmarginal ± 1,0 1,9 1,4 0,5 1,6 . .

Antal 187 1521 413 44 466 2631 35
Andel (%) 5,3 45,9 15,9 1,7 31,1 100 .

Felmarginal ± 1,4 3,1 2,3 0,8 2,9 . .
Antal 56 497 170 17 298 1038 42

BAKGRUND
Andel (%) 7,0 58,0 15,5 1,6 18,0 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,8 1,3 0,5 1,4 . .
Antal 205 1742 468 42 551 3008 40

Andel (%) 8,7 50,2 16,6 2,6 21,9 100 .
Felmarginal ± 1,6 2,8 2,1 0,9 2,4 . .

Antal 108 662 214 35 278 1297 42

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.
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Fråga 47b. Här följer några åsikter som ibland eller ofta hörs om grund‐ och gymnasieskolan i Sveriga. Hur väl stämmer de här åsikterna med dina?
Generellt är kunskapskraven i skolan för låga

Stämmer mycket 
bra

Stämmer ganska 
bra

Stämmer ganska 
dåligt

Stämmer mycket 
dåligt

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 13,6 39,5 23,7 3,3 19,8 100 .
Felmarginal ± 1,0 1,5 1,3 0,6 1,2 . .

Antal 620 1740 972 128 832 4292 95

KÖN
Andel (%) 14,0 38,4 24,1 3,3 20,2 100 .

Felmarginal ± 1,4 2,0 1,8 0,8 1,7 . .
Antal 346 923 547 73 470 2359 63

Andel (%) 13,3 40,6 23,4 3,3 19,4 100 .
Felmarginal ± 1,6 2,3 2,0 0,9 1,9 . .

Antal 274 817 425 55 362 1933 32

ÅLDER
Andel (%) 12,5 34,0 33,4 5,9 14,2 100 .

Felmarginal ± 2,6 3,8 3,8 2,0 2,8 . .
Antal 84 222 208 34 86 634 7

Andel (%) 13,5 40,8 23,7 2,9 19,0 100 .
Felmarginal ± 1,3 1,9 1,7 0,7 1,6 . .

Antal 368 1077 634 77 467 2623 43
Andel (%) 15,4 41,5 12,2 1,6 29,4 100 .

Felmarginal ± 2,2 3,0 2,0 0,8 2,9 . .
Antal 168 441 130 17 279 1035 45

BAKGRUND
Andel (%) 13,8 41,0 23,7 3,1 18,4 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,8 1,6 0,7 1,4 . .
Antal 434 1249 681 87 550 3001 47

Andel (%) 13,4 36,9 23,7 3,6 22,3 100 .
Felmarginal ± 1,9 2,7 2,5 1,1 2,4 . .

Antal 186 491 291 41 282 1291 48

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.
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Fråga 47c. Här följer några åsikter som ibland eller ofta hörs om grund‐ och gymnasieskolan i Sveriga. Hur väl stämmer de här åsikterna med dina?
För många elever är de kunskapskrav skolan ställer för höga

Stämmer mycket 
bra

Stämmer ganska 
bra

Stämmer ganska 
dåligt

Stämmer mycket 
dåligt

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 3,7 19,7 40,5 12,6 23,6 100 .
Felmarginal ± 0,6 1,3 1,5 1,0 1,3 . .

Antal 143 801 1788 567 988 4287 100

KÖN
Andel (%) 4,9 20,7 39,0 11,3 24,1 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,7 2,0 1,3 1,8 . .
Antal 101 456 955 283 557 2352 70

Andel (%) 2,4 18,7 42,0 13,9 23,0 100 .
Felmarginal ± 0,8 1,9 2,3 1,6 2,0 . .

Antal 42 345 833 284 431 1935 30

ÅLDER
Andel (%) 5,4 25,1 39,3 11,9 18,4 100 .

Felmarginal ± 1,9 3,5 3,9 2,6 3,1 . .
Antal 31 151 259 78 114 633 8

Andel (%) 3,2 18,0 43,0 13,4 22,5 100 .
Felmarginal ± 0,7 1,5 1,9 1,3 1,7 . .

Antal 80 451 1164 372 552 2619 47
Andel (%) 3,2 19,1 33,3 10,7 33,7 100 .

Felmarginal ± 1,1 2,4 2,9 1,9 3,0 . .
Antal 32 199 365 117 322 1035 45

BAKGRUND
Andel (%) 2,9 18,8 43,1 13,4 21,9 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,5 1,8 1,2 1,5 . .
Antal 84 543 1302 418 652 2999 49

Andel (%) 4,9 21,3 36,0 11,2 26,5 100 .
Felmarginal ± 1,3 2,4 2,7 1,8 2,5 . .

Antal 59 258 486 149 336 1288 51

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.
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Fråga 47d. Här följer några åsikter som ibland eller ofta hörs om grund‐ och gymnasieskolan i Sveriga. Hur väl stämmer de här åsikterna med dina?
Det är bra att elever och föräldrar har rätt att välja skola

Stämmer mycket 
bra

Stämmer ganska 
bra

Stämmer ganska 
dåligt

Stämmer mycket 
dåligt

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 34,8 36,3 9,7 4,3 14,8 100 .
Felmarginal ± 1,5 1,5 0,9 0,6 1,1 . .

Antal 1428 1590 451 199 630 4298 89

KÖN
Andel (%) 39,4 33,5 9,4 3,7 14,1 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,0 1,2 0,7 1,4 . .
Antal 878 813 241 96 336 2364 58

Andel (%) 30,3 39,2 10,0 4,9 15,6 100 .
Felmarginal ± 2,2 2,3 1,3 1,0 1,7 . .

Antal 550 777 210 103 294 1934 31

ÅLDER
Andel (%) 49,2 30,9 7,0 2,4 10,5 100 .

Felmarginal ± 3,9 3,7 2,0 1,2 2,5 . .
Antal 307 198 46 16 65 632 9

Andel (%) 32,6 38,6 10,8 4,7 13,3 100 .
Felmarginal ± 1,8 1,9 1,2 0,8 1,4 . .

Antal 853 1020 301 129 322 2625 41
Andel (%) 25,5 35,1 9,2 5,0 25,3 100 .

Felmarginal ± 2,7 2,9 1,7 1,3 2,8 . .
Antal 268 372 104 54 243 1041 39

BAKGRUND
Andel (%) 33,0 36,3 11,4 4,8 14,6 100 .

Felmarginal ± 1,7 1,8 1,1 0,8 1,3 . .
Antal 952 1106 356 154 436 3004 44

Andel (%) 38,0 36,5 6,9 3,3 15,3 100 .
Felmarginal ± 2,8 2,7 1,4 1,0 2,1 . .

Antal 476 484 95 45 194 1294 45

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Här följer några åsikter som ibland eller ofta hörs om grund‐ och gymnasieskolan i Sverige. 
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Fråga 47e. Här följer några åsikter som ibland eller ofta hörs om grund‐ och gymnasieskolan i Sveriga. Hur väl stämmer de här åsikterna med dina?
Det finns stora problem med ordning och reda i skolan

Stämmer mycket 
bra

Stämmer ganska 
bra

Stämmer ganska 
dåligt

Stämmer mycket 
dåligt

Ingen 
uppfattning

Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 33,3 35,5 11,6 2,6 17,0 100 .
Felmarginal ± 1,5 1,5 1,0 0,5 1,2 . .

Antal 1484 1539 460 101 705 4289 98

KÖN
Andel (%) 35,1 35,2 11,4 2,2 16,2 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,0 1,4 0,6 1,5 . .
Antal 842 828 256 50 382 2358 64

Andel (%) 31,6 35,8 11,9 3,0 17,8 100 .
Felmarginal ± 2,1 2,2 1,6 0,9 1,8 . .

Antal 642 711 204 51 323 1931 34

ÅLDER
Andel (%) 29,0 36,5 18,7 3,4 12,4 100 .

Felmarginal ± 3,6 3,8 3,2 1,5 2,7 . .
Antal 188 242 111 19 75 635 6

Andel (%) 32,8 36,8 11,3 2,4 16,7 100 .
Felmarginal ± 1,8 1,9 1,2 0,6 1,5 . .

Antal 865 980 302 61 410 2618 48
Andel (%) 40,6 29,7 4,3 2,1 23,3 100 .

Felmarginal ± 3,0 2,8 1,2 0,9 2,7 . .
Antal 431 317 47 21 220 1036 44

BAKGRUND
Andel (%) 35,0 37,2 10,8 2,0 15,0 100 .

Felmarginal ± 1,8 1,8 1,2 0,5 1,3 . .
Antal 1074 1119 302 59 447 3001 47

Andel (%) 30,5 32,5 13,1 3,5 20,4 100 .
Felmarginal ± 2,6 2,7 2,0 1,1 2,3 . .

Antal 410 420 158 42 258 1288 51

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.
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Fråga 48. Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?

Mycket bra Ganska bra Någorlunda Ganska dåligt Mycket dåligt Totalt 
Partiellt 

bortfall på 
frågan

Andel (%) 34,5 46,7 14,5 2,9 1,4 100 .
Felmarginal ± 1,5 1,6 1,1 0,5 0,4 . .

Antal 1482 2057 616 125 53 4333 54

KÖN
Andel (%) 34,5 46,3 15,2 2,9 1,1 100 .

Felmarginal ± 1,9 2,1 1,5 0,7 0,4 . .
Antal 837 1118 343 68 26 2392 30

Andel (%) 34,5 47,1 13,8 3,0 1,7 100 .
Felmarginal ± 2,2 2,3 1,6 0,8 0,7 . .

Antal 645 939 273 57 27 1941 24

ÅLDER
Andel (%) 46,0 41,5 10,6 1,0 0,9 100 .

Felmarginal ± 4,0 4,0 2,5 0,8 0,9 . .
Antal 292 264 64 7 4 631 10

Andel (%) 34,5 47,7 13,4 2,9 1,5 100 .
Felmarginal ± 1,8 2,0 1,4 0,7 0,5 . .

Antal 954 1261 322 68 31 2636 30
Andel (%) 20,9 49,4 22,7 5,2 1,9 100 .

Felmarginal ± 2,4 3,1 2,6 1,4 0,9 . .
Antal 236 532 230 50 18 1066 14

BAKGRUND
Andel (%) 36,0 47,6 13,1 2,6 0,7 100 .

Felmarginal ± 1,7 1,8 1,2 0,6 0,3 . .
Antal 1074 1453 397 78 20 3022 26

Andel (%) 31,8 45,2 16,9 3,4 2,7 100 .
Felmarginal ± 2,6 2,8 2,1 1,0 1,0 . .

Antal 408 604 219 47 33 1311 28

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Hur bedömer du ditt allmänna hälsotillstånd?

Samtliga

Kvinna

Man



Fråga 49a. Hur ofta oroar du dig för följande? Din hälsa

Mycket ofta Ofta Ibland Sällan Aldrig Totalt 
Partiellt 
bortfall på 
frågan

Andel (%) 5,5 12,8 40,9 31,3 9,5 100 .

Felmarginal ± 0,7 1,1 1,5 1,4 1,0 . .

Antal 209 524 1836 1387 369 4325 62

KÖN
Andel (%) 5,9 13,6 42,2 30,3 8,1 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,5 2,0 1,9 1,2 . .

Antal 125 305 1025 748 180 2383 39

Andel (%) 5,0 12,1 39,6 32,4 10,9 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,6 2,2 2,1 1,5 . .

Antal 84 219 811 639 189 1942 23

ÅLDER
Andel (%) 3,5 12,9 29,8 37,1 16,7 100 .

Felmarginal ± 1,5 2,8 3,7 3,9 3,1 . .

Antal 22 76 191 244 98 631 10

Andel (%) 5,7 12,0 42,3 31,5 8,5 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,3 1,9 1,8 1,1 . .

Antal 124 294 1117 879 223 2637 29

Andel (%) 6,8 15,5 49,2 24,0 4,5 100 .

Felmarginal ± 1,6 2,3 3,1 2,6 1,3 . .

Antal 63 154 528 264 48 1057 23

BAKGRUND
Andel (%) 2,8 10,5 42,8 34,4 9,5 100 .

Felmarginal ± 0,6 1,1 1,8 1,7 1,1 . .

Antal 85 313 1323 1043 259 3023 25

Andel (%) 10,0 16,8 37,7 26,1 9,5 100 .

Felmarginal ± 1,7 2,1 2,7 2,5 1,7 . .

Antal 124 211 513 344 110 1302 37

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

31‐64

65‐85

Svensk

Man

Hur ofta oroar du dig för följande?
Din hälsa

Samtliga

Kvinna

Utländsk

18‐30



Fråga 49b. Hur ofta oroar du dig för följande? Hälsa bland familj/närstående

Mycket ofta Ofta Ibland Sällan Aldrig Inte aktuellt Totalt 
Partiellt bortfall på 

frågan
Andel (%) 7,4 20,5 46,8 19,3 4,2 1,8 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,3 1,6 1,2 0,7 0,4 . .

Antal 293 866 2056 851 165 71 4302 85

KÖN
Andel (%) 9,0 23,1 45,3 18,2 3,0 1,4 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,8 2,1 1,6 0,7 0,5 . .

Antal 197 527 1100 445 69 30 2368 54

Andel (%) 5,8 17,9 48,3 20,5 5,4 2,2 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,8 2,3 1,9 1,1 0,7 . .

Antal 96 339 956 406 96 41 1934 31

ÅLDER
Andel (%) 7,4 21,5 42,8 20,9 5,7 1,8 100 .

Felmarginal ± 2,1 3,3 4,0 3,3 2,0 1,1 . .

Antal 45 139 276 130 31 10 631 10

Andel (%) 7,2 19,6 48,2 19,7 4,0 1,3 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,6 2,0 1,5 0,8 0,5 . .

Antal 169 504 1283 539 102 28 2625 41

Andel (%) 8,3 22,3 46,7 16,4 3,0 3,3 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,6 3,1 2,2 1,0 1,1 . .

Antal 79 223 497 182 32 33 1046 34

BAKGRUND
Andel (%) 4,9 18,7 49,5 21,5 4,1 1,4 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,4 1,8 1,5 0,8 0,4 . .

Antal 151 561 1497 642 111 40 3002 46

Andel (%) 11,5 23,6 42,3 15,8 4,4 2,4 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,4 2,8 2,1 1,2 0,9 . .

Antal 142 305 559 209 54 31 1300 39

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Samtliga

Kvinna

Man

18‐30

Svensk

Utländsk

65‐85

Hur ofta oroar du dig för följande?
Hälsa bland familj/närstående

31‐64



Fråga 49c. Hur ofta oroar du dig för följande? Din äldreomsorg (nuvarande eller kommande)

Mycket ofta Ofta Ibland Sällan Aldrig Totalt 
Partiellt 
bortfall på 
frågan

Andel (%) 7,3 12,5 28,8 28,3 23,1 100 .

Felmarginal ± 0,8 1,0 1,4 1,4 1,3 . .

Antal 321 549 1297 1198 904 4269 118

KÖN
Andel (%) 8,5 13,2 29,9 27,0 21,5 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,4 1,9 1,9 1,7 . .

Antal 208 309 734 620 475 2346 76

Andel (%) 6,1 11,9 27,6 29,7 24,7 100 .

Felmarginal ± 1,1 1,5 2,0 2,1 2,0 . .

Antal 113 240 563 578 429 1923 42

ÅLDER
Andel (%) 2,6 7,0 15,4 34,2 40,8 100 .

Felmarginal ± 1,3 2,1 2,9 3,8 4,0 . .

Antal 16 43 96 215 252 622 19

Andel (%) 7,2 12,3 29,8 29,3 21,5 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,3 1,8 1,8 1,6 . .

Antal 174 303 772 785 574 2608 58

Andel (%) 13,1 19,8 41,1 18,3 7,6 100 .

Felmarginal ± 2,1 2,5 3,1 2,3 1,7 . .

Antal 131 203 429 198 78 1039 41

BAKGRUND
Andel (%) 6,6 11,1 29,3 29,5 23,6 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,1 1,6 1,7 1,5 . .

Antal 205 349 925 869 646 2994 54

Andel (%) 8,5 15,1 27,9 26,3 22,2 100 .

Felmarginal ± 1,5 2,0 2,5 2,5 2,4 . .

Antal 116 200 372 329 258 1275 64

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Utländsk

Kvinna

Man

18‐30

31‐64

65‐85

Svensk

Hur ofta oroar du dig för följande?
Din äldreomsorg (nuvarande eller kommande)

Samtliga



Fråga 49d. Hur ofta oroar du dig för följande? Äldreomsorg bland familj/närstående

Mycket ofta Ofta Ibland Sällan Aldrig Inte aktuellt Totalt 
Partiellt bortfall på 

frågan
Andel (%) 8,8 13,2 29,9 22,8 14,0 11,3 100 .

Felmarginal ± 0,9 1,1 1,4 1,3 1,1 1,0 . .

Antal 376 570 1283 989 553 516 4287 100

KÖN
Andel (%) 9,6 13,8 29,6 21,0 12,0 14,0 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,4 1,9 1,7 1,4 1,4 . .

Antal 229 330 692 494 268 344 2357 65

Andel (%) 7,9 12,5 30,3 24,7 15,9 8,6 100 .

Felmarginal ± 1,3 1,5 2,1 2,0 1,7 1,3 . .

Antal 147 240 591 495 285 172 1930 35

ÅLDER
Andel (%) 5,3 10,4 27,6 25,3 23,1 8,3 100 .

Felmarginal ± 1,8 2,4 3,6 3,5 3,4 2,3 . .

Antal 33 69 179 166 137 49 633 8

Andel (%) 9,5 13,6 31,4 23,6 12,3 9,6 100 .

Felmarginal ± 1,2 1,4 1,8 1,6 1,3 1,2 . .

Antal 242 346 817 636 323 251 2615 51

Andel (%) 10,4 14,9 27,8 17,3 8,9 20,7 100 .

Felmarginal ± 2,0 2,2 2,8 2,3 1,8 2,5 . .

Antal 101 155 287 187 93 216 1039 41

BAKGRUND
Andel (%) 7,9 12,5 29,9 24,5 14,3 10,9 100 .

Felmarginal ± 1,0 1,2 1,7 1,6 1,3 1,1 . .

Antal 242 385 894 731 393 351 2996 52

Andel (%) 10,3 14,4 29,9 20,0 13,5 11,9 100 .

Felmarginal ± 1,7 2,0 2,6 2,3 2,0 1,8 . .

Antal 134 185 389 258 160 165 1291 48

Till varje punktskattning anges ett 95-procentigt konfidensintervall. Med detta menas att intervallet i genomsnitt täcker det sanna värdet i 95 fall av 100 om andra fel än urvalsfel är försumbara.

Hur ofta oroar du dig för följande?
Äldreomsorg bland familj/närstående

Samtliga

Kvinna

Man

Utländsk

18‐30

31‐64

Svensk

65‐85


